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Vážení čtenáři,
poprvé se vám dostává do rukou číslo časopisu Památky, které se věnuje 
východním Čechám. Jedná se o nové periodikum Národního památkové-
ho ústavu, recenzovaný časopis s regionálním zaměřením. Doplňuje další 
regionálně laděná odborná periodika naší instituce, jako jsou Staletá Praha 
nebo Památky středních Čech. Navazuje na dosud vydávané nerecen-
zované sborníky územních odborných pracovišť, které se přibližně jedno 
desetiletí systematicky věnovaly mapování aktuálních témat památkové 
péče v příslušných krajích.

Aktuální číslo vzniká ve spolupráci územních odborných pracovišť v Jo-
sefově a v Pardubicích, nahrazuje tak Sborník Národního památkového 
ústavu, územního odborného pracoviště v Josefově pro kraj Královéhra-
decký a Sborník Národního památkového ústavu, územního odborného 
pracoviště v Pardubicích pro kraj Pardubický. Dosavadní sborníky, které 
měly svůj originální formát i charakter, byly do slova a do písmene našimi 
„dětmi“, které postupně dospívaly, aby se na prahu dospělosti překlopily 
do nového pokračovatele. Díky tomu, že časopis Památky je časopis re-
cenzovaný, povyšuje z hlediska publikačních pravidel dosavadní regionální 
zpravodajství prostřednictvím sborníků na novou, a jsme přesvědčeni, že 
vyšší, úroveň.

Věříme, že vás náš nový časopis Památky zaujme tím, že vždy jednou 
ročně naleznete na jednom místě nejen recenzované články, ale i řadu dal-
ších kratších textů a informací, které budou reflektovat čerstvá badatelská 
poznání a uplynulý rok v oboru památkové péče v celém regionu východních 
Čech. Redakční okruh vedený Ing. Jiřím Slavíkem, stavebním historikem 
a autorem mnoha odborných publikací, tvoří spolu s našimi redaktorka-
mi také zástupci paměťových institucí z obou krajů. Toto složení by mělo 
přispět k vyváženosti obsahu a propojování silných stránek zúčastněných 
institucí ve prospěch co nejkvalitnějšího obsahu našeho časopisu.

Přejeme našemu novému periodiku dlouhý život, vysoký počet věrných 
čtenářů a pevné místo mezi odbornými periodiky (nejen) v regionu východ-
ních Čech.
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